

Для минских зрителей

Завершена первая очередь реконструкции здания театра имени Янки Купалы. В дни праздника коллектив возобновил здесь свою работу.

Зритель, прийдя в театр, находит в нем немало перемен. Изменился внешний облик здания, построенного почти 70 лет назад. Архитекторы и строители придали ему более красивые и в то же время строгие формы.

В театре устроены два новых просторных фойе — для партера и бельэтажа, два репетиционных зала. Более удобно размещается буфет. Закованы распашонованные гардеробные.

После окончательного завершения реконструкции работники театра получат 14 гримировочных, художественно-декоративную, бутафорскую и пошивочную мастерские, специальное актерское фойе и комнату отдыха для рабочих сцены.

В ближайшие дни коллектив Белорусского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Янки Купалы покажет новую премьеру — «Добряки» по пьесе Л. Зорина.

Фото М. РУБИНШТЕЙНА. (БЕЛТА).

